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ДИПЛОМИ: 
І. Освіта вища,  

Івано-Франківський державний педагогічний інститут імені Василя 

Стефаника,  1992,  спеціальність  «Українська мова і література та англійська 

мова», кваліфікація –вчитель української мови і літератури та англійської 

мови: (УВ №974340, дата видачі -19 червня 1992 року) 

ІІ. Науковий ступінь і наукове звання: кандидат філологічних наук, 10 01 

01 - українська література, тема дисертації: «Драматургія Людмили 

Старицької-Черняхівської: конфлікти і характери» (диплом ДК №057703, 

дата видачі 10.02.2010, рішення № 47-06/1 від 10.02.2010 

Автор понад 20 публікацій, 

Післядипломна освіта: аспірантура при кафедрі української літератури 

Прикарпатського національного університету імені Василя Стефаника» (1995 

–2001 рр.). Кандидатську дисертацію на тему «Драматургія Людмили 

Старицької-Черняхівської: конфлікти і характери» захистила 21.06.2009 р. у 

спеціалізованій вченій раді  Прикарпатського національного університету 

імені Василя Стефаника. Спеціальність: 10.01.01 – українська література. 

Підвищення кваліфікації: Чернівецький національний університет імені 

Юрія Федьковича. Довідка № 02/15-1381 від 22.06.2021. Тема «Викладання 

літературознавчих дисциплін на філологічних спеціальностях  в умовах 

дистанційного навчання». Обсяг - 180 год. (6 кредитів).  

Міжнародне стажування у Internatinal Historical Biographical Institute, 

міжнародний сертифікат № 5084 / 20 січня 2022 року. Тема: «Нобелівський 

Курс: Нові Знання, Ідеї, Досвід, Цінності, Компетентності). Кількість 

кредитів –180 годин (6 кредитів) 

Досвід роботи та професійні навички. 

З 1991 р. – 1996 р. – викладач української мови і літератури ВПУ № 21 

м. Івано-Франківська. 

Функціональні обов’язки; навички та вміння: 

 проведення уроків української мови та літератури на першому та другому 

курсах професійно-технічного училища та коледжу; 

 розробка календарно-тематичних планів уроків; 

 планування та проведення виховних заходів у школі та ВПУ; 

 робота куратором групи учнів ПТУ та коледжу; 

 взаємодія з батьками, залучення їх до виховних заходів; 

 проведення відкритих занять; 

 підготовка студентів до олімпіад та конкурсів; 

 ведення документації; 

 організація навчальних екскурсій; 

 участь у конкурсі "Учитель року"; 



 виступи на засіданнях методичного об’єднання вчителів української мови 

та літератури. 

2009 р. – 2011 р. – асистент кафедри української літератури Прикарпатського 

національного університету імені Василя Стефаника; 

2011 р. – до цього часу – доцент кафедри української літератури 

Прикарпатського національного університету імені Василя Стефаника.,, 

Функціональні обов’язки, вміння та навики: 

 проведення лекцій і практичних занять із навчальних дисциплін 

«Вступ до літературознавства», «Історія української літератури»; 

 проведення відкритих лекцій і практичних занять; 

 розробка робочих програм із навчальних дисциплін;; 

 підготовка та друк методичних рекомендацій; 

 публікація наукових і навчально-методичних статей; 

 розробка тестових завдань для вступних іспитів  на бакалаврат та до 

магістратури; 

 розробка комплексу завдань для забезпечення дистанційного 

навчання студентів; 

 робота у предметних комісіях приймальної комісії університету; 

 наукове керівництво кваліфікаційними роботами студентів; 

 участь у рецензуванні й обговоренні кандидатських дисертацій 

 робота в комісіях МАН України; 

 робота в журі учнівських і студентських олімпіад; 

 підготовка доповідей на наукові й науково-методичні 

конференції, участь у їх організації та проведенні; 

 підготовка студентів і аспірантів до участі в наукових 

конференціях та публікації статей за матеріалами їхніх досліджень; 

 підготовка студентів до олімпіад ; 

 виступи на засіданнях кафедри, вченої ради факультету; 

 ведення звітної документації; 

 проведення виховних заходів; 

 організація фольклорної практики, навчальних екскурсій; 

 робота куратора академічних груп. 

Наукова та організаційна діяльність:  рецензування авторефератів, 

опонування дисертації. 
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Нагороди: почесна грамота Івано-Франківської обласної державної 

адміністрації, 2018р. 

. 

Ділові якості: відповідальність, принциповість, пунктуальність. 



  

Знання мов: українська – рідна; англійська – рівень В2. 

Сімейний стан: одружена. Діти: двоє. 

Хобі: книги, подорожі. 

  


